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1. Загальні положення 

 

      На сучасному етапі перенасиченого фармацевтичного ринку актуальним є доступність 

лікарських засобів  з їх доведеною ефективністю, безпекою та якістю, створення рівних 

умов  функціонування  суб’єктів господарювання фармацевтичного сектору в ринкових 

умовах, удосконалення Податкового законодавства. 

       Комунальне підприємство «Галицька центральна районна аптека №12» засноване на 

спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст Галицької міської ради і 

створене в процесі реорганізації державного підприємства  «Галицька ЦРА №12» і є його 

правонаступником. Аптека є юридичною особою з дня її державної реєстрації , тобто з 06 

квітня 2004 року. Статут підприємства затверджений рішенням сьомої (позачергової) сесії 

Галицької міської  ради  від 01.04.2021р. 

        Вищим органом  управління аптекою є Галицька міська рада. У своїй діяльності 

підприємство керується Конституцією України, Господарським кодексом України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в  Україні», «Про лікарські засоби», «Про 

захист прав споживачів», «Основи законодавства України про охорону здоров’я», 

Постановою Кабінету Міністрів «Про ліцензування підприємств», «Про обіг в Україні 

наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів», «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань», наказами  МОЗ  та іншими законодавчими та нормативно-правовими 

актами, рішеннями Галицької міської ради та Статутом. 

      Основною метою діяльності  ЦРА №12 є забезпечення населення  Галицької міської 

територіальної громади та сусідніх громад лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення, виготовлення лікарських засобів в умовах аптеки, придбання, перевезення, 

зберігання і реалізація наркотичних, психотропних речовин і прекурсорів. Крім того на 

комунальну аптеку покладені такі завдання, як відпуск медикаментів по пільгових та 

безкоштовних рецептах, відпуск медикаментів з 10%  націнкою КНП «Галицькому 

ЦПМСД» Галицької міської ради та іншим організаціям району за бюджетні кошти, 

забезпечення медикаментами для лікування учасників війни, АТО та їх сімей. Галицька 

ЦРА №12 є базою для проходження виробничої практики студентами фармацевтичних 

факультетів училищ, коледжів і вузів та навчання провізорів-інтернів – випускників  вузів 

фармацевтичного факультету.   

        На сьогоднішній день комунальна аптека має кредиторську заборгованість перед  

оптовими фірмами  за отримані медикаменти. 

        Найбільшу частину витрат, крім заробітної плати, складають витрати на комунальні 

послуги. 

 

2. Мета та основні завдання 

 

Програма розроблена  на виконання положень  Закону України  «Про місцеве 

самоврядування в Україні», закону України «Про лікарські засоби» , закону України «Про 

ліцензування  окремих видів господарської діяльності», постанов Кабінету Міністрів 

України « Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування», «Про державне регулювання цін на 

лікарські засоби»  інших законодавчих та нормативно-правових актів, що стосуються 

діяльності та розвитку аптечних установ. 

 

Основними завданнями Програми є: 
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➢ підвищення якості, безпечності і економічної доступності лікарських засобів, 

надійності, ефективності функціонування комунального підприємства; 

➢ покращення фінансового стану підприємства; 

➢ впровадження ефективних технологій при приготуванні лікарських форм, 

виготовлених в умовах аптеки; 

➢ зменшення обсягів споживання енерго та теплоресурсів; 

➢ сплата комунальних послуг; 

 

3. Фінансове забезпечення 

 

Фінансове забезпечення виконання Програми буде здійснюватися за рахунок коштів 

Галицької міської ради та коштів  комунального підприємства.  

 

4. Основні перешкоди та проблеми розвитку підприємства 

 

➢ перенасичення аптечного ринку; 

➢ нестабільна та недосконала податкова політика;  

➢ неоднакові конкурентні умови функціонування суб’єктів ринку; 

➢ відсутність авансових платежів за надані послуги по медикаментозному 

забезпеченню пільгових категорії хворих; 

➢ недостатність вільних обігових коштів на забезпечення повного асортименту 

лікарських засобів; 

➢ фінансовий стан підприємства нестабільний. 

 

5.     Завдання по вирішенню перешкод  та проблем підприємства на 2024-2026 рр. 

 

Для досягнення головної мети необхідно забезпечити виконання наступних завдань: 

 

➢ комплексний розвиток системи функціонування підприємства; 

➢ фінансову  та ресурсну підтримку підприємства; 

➢ придбання комп’ютерів для проведення комп’ютеризації; 

➢ провести заміну вхідних дверей та вікон на енергозберігаючі; 

➢ придбання альтернативного джерела енергопостачання; 
 

6. Очікувані результати Програми 

 

Виконання основних завдань і заходів Програми дасть змогу: 

➢ підвищити економічну доступність, ефективність і надійність функціонування 

комунального підприємства; 

➢ зміцнити матеріально-технічну базу аптеки і створити умови праці для 

працівників центральної аптеки з метою належного виконання завдань, які на них 

покладені; 

➢ розширити мережу комунального підприємства, створити нові робочі місця; 

➢    забезпечити якомога повний асортимент лікарських засобів і виробів медичного    

призначення в аптеці; 

➢ знизити ціни на лікарські засоби, підвищити конкурентоспроможність; 

➢ збільшити податкові зобов’язання підприємства і відрахування в бюджет; 

➢ забезпечити зменшення витрат на енерго  і теплоресурсів; 

➢ покращити умови та продуктивність праці. 

 

Термін виконання даної Програми – протягом 2024-2026 рр. 

 

Виконавцем програми є Галицька міська  рада, КП «Галицька ЦРА №12» 


